
APPRÉCIATION GÉNÉRALE
16 mars 2007 - 

journée pédagogique montérégienne

QUEL EST VOTRE NIVEAU DE SATISFACTION À L'ÉGARD DE …

%

1 Du temps  consacré à chacun des ateliers (90 minutes)? TRÈS satisfait 72%

ASSEZ satisfait 26%

PEU satisfait 2%

PAS satisfait 0%

TOTAL DES PARTICIPANTS: 100%

2 De la pertinence des ateliers? TRÈS satisfait 62%

ASSEZ satisfait 34%

PEU satisfait 4%

PAS satisfait 0%

TOTAL DES PARTICIPANTS: 100%

3 De l'intérêt suscité par les ateliers? TRÈS satisfait 63%

ASSEZ satisfait 34%

PEU satisfait 3%

PAS satisfait 0%

TOTAL DES PARTICIPANTS: 100%

4 Du dîner? (temps et menu) TRÈS satisfait 49%

ASSEZ satisfait 38%

PEU satisfait 10%

PAS satisfait 2%

TOTAL DES PARTICIPANTS: 100%
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